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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Робоча програма навчальної дисципліни «Міжнародні торговельно-

економічні організації» розроблена відповідно до освітньої програми 

підготовки бакалаврів спеціальності 292 Міжнародні економічні відносини 

галузі знань 29 Міжнародні відносини. 

Метою викладання навчальної дисципліни є формування у студентів 

системи теоретичних знань та фахових компетентностей про класифікацію, 

зміст, особливості міжнародних торговельно-економічних організацій (МТЕО), 

суті, принципів, цілей, завдань, функцій, механізмів створення та 

функціонування, аналізу прикладних аспектів їх діяльності та їх ролі в світовій 

економіці і міжнародній торгівлі, оцінювання перспектив співробітництва 

України з ними. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є сукупність форм, методів, 

структурних елементів, економічно-правових принципів функціонування 

міжнародних торговельно-економічних організацій в аспекті забезпечення 

регулювання міжнародних економічних та торговельних відносин в умовах 

глобалізації. 

Міждисциплінарні зв’язки вивчення навчальної дисципліни 

ґрунтуються на знаннях навчальних дисциплін «Міжнародні економічні 

відносини», «Міжнародна торгівля» та є основою для подальшого засвоєння 

навчальних дисциплін, таких як «Міжнародні організації», «Міжнародна 

система вирішення торговельно-економічних спорів», «Міжнародна економічна 

діяльність України», «Організація зовнішньоторговельних операцій», 

«Міжнародний аудит». 

Мова викладання – українська. 

2. ЗАПЛАНОВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ

Навчальна дисципліна забезпечує набуття студентами: 

загальних компетентностей: 

ЗК 1. Здатність навчатися та бути сучасно навченим;  

ЗК 2. Здатність продукувати нові ідеї, системно мислити, проявляти 

креативність, гнучкість, уміння управляти часом; 

ЗК 5. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, пошуку, 

оброблення та оцінювання інформації, процесів та явищ з різних джерел з 

метою виявлення проблем, формулювання висновків (рекомендацій), 

вироблення рішень на основі логічних аргументів, забезпечення якості 

виконуваних робіт з урахуванням національних та міжнародних вимог; 

ЗК 7. Уміння бути критичним та самокритичним до розуміння чинників, 

які справляють позитивний чи негативний вплив на спілкування з 

представниками інших бізнес-культур та професійних груп різного рівня (з 
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фахівцями з інших галузей знань/видів діяльності) на засадах цінування 

різноманітності та мультикультурності та поваги до них; 

ЗК 10. Вміння використовувати набуті знання, розуміти предметну 

область та професію на практиці, бути відкритим до застосування знань з 

урахуванням конкретних ситуацій. 

фахових компетентностей: 

ФК 2. Розуміння базових категорій, новітніх теорій, концепцій, правил, 

технологій, методів і принципів функціонування міжнародних економічних 

відносин і здатність їх застосувати для розвитку зовнішньоекономічної 

діяльності України; 

ФК 4. Здатність визначати функціональні особливості, характер, рівень та 

ступінь взаємозв’язків між суб’єктами міжнародних економічних відносин на 

мега-, макро-, мезо- і макрорівнях та налагоджувати комунікації між ними; 

ФК 5. Здатність здійснювати комплексний аналіз та моніторинг 

кон’юнктури світових ринків, оцінювати зміни міжнародного середовища та 

вміти адаптуватися до них;  

ФК 6. Здатність аналізувати міжнародні ринки товарів і послуг, 

інструменти та принципи регулювання міжнародної торгівлі; 

ФК 9. Здатність обґрунтовувати доцільність застосування правових, 

економічних та дипломатичних методів (засобів) вирішення конфліктних 

ситуацій на міжнародному рівні; 

ФК 12. Здатність спілкуватися на професійному та соціальному рівнях з 

використанням фахової термінології, включаючи усну і письмову комунікацію 

державною та іноземними мовами; 

ФК 13. Здатність постійно підвищувати теоретичний рівень знань, 

генерувати й ефективно використовувати їх в практичній діяльності; 

ФК 18. Організація діяльності суб’єктів міжнародного бізнесу в умовах 

глобалізації та регіоналізації на основі застосування методів, інструментів та 

механізмів інтеграції у глобальні та регіональні ланцюги створення доданої 

вартості. 

програмних результатів навчання: 

ПРН 1. Усвідомлювати необхідність навчання впродовж усього життя, 

дотримуватися принципів безперервного розвитку та постійного 

самовдосконалення; прагнути професійного зростання, проявляти 

толерантність та готовність до інноваційних змін;  

ПРН 2. Мислити креативно та критично, володіти навичками самоаналізу, 

самоменеджменту, самовдосконалення, тайм-менеджменту, критично 

оцінювати наслідки продукованих ідей;  

ПРН 3. Демонструвати абстрактне мислення, застосовувати методології 

дослідження, аналізу та синтезу, структурно-системного аналізу, 

систематизувати набуті знання, робити узагальнення і висновки на основі 

логічних аргументів та перевірених фактів в умовах обмеженого часу та 

ресурсів; 

ПРН 4. Досліджувати економічні явища та процеси у міжнародній сфері 

на основі розуміння категорій, законів; виділяючи й узагальнюючи тенденції, 
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закономірності функціонування та розвитку світового господарства з 

урахуванням причинно-наслідкових та просторово-часових зв’язків; 

ПРН 5. Демонструвати навички письмової та усної комунікації 

державною та іноземними мовами, фахово використовувати економічну 

термінологію; 

ПРН 8. Досліджувати та ідентифікувати функціональні області та їх 

взаємозв’язки, налагоджувати комунікації між суб’єктами міжнародних 

економічних відносин різного рівня; 

ПРН 11. Спроможність здійснювати діяльність у багатонаціональному 

середовищі з урахуванням культурологічних особливостей представників 

бізнес-кіл різних країн; розуміти детермінанти впливу на спілкування з 

представниками інших бізнес-культур та професійних груп різного рівня (з 

фахівцями з інших галузей знань/видів діяльності); 

ПРН 13. Уміння орієнтуватися у сучасному бізнес-середовищі на основі 

розуміння та застосовування базових знань основних нормативно-правових 

актів і довідкових матеріалів, чинних стандартів і технічних умов, інструкцій та 

інших нормативно-розпорядчих документів при здійсненні господарської 

діяльності у сфері міжнародного бізнесу.  

ПРН 14. Ідентифіковувати та виокремлювати особливості 

функціонування середовища міжнародних відносин та моделей економічного 

розвитку і впливу міжнародного бізнесу на розвиток національних економік 

країн світу; 

ПРН 17. Розуміти, виділяти й описувати нові явища, процеси й тенденції 

світогосподарського розвитку; визначати механізми й інструменти реалізації 

економічної політики та світових інтеграційних / дезінтеграційних процесів; 

обґрунтовувати методи, інструменти та механізми інтеграції у глобальні та 

регіональні ланцюги створення доданої вартості. 

3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Тема 1. Міжнародні торговельно-економічні організації в системі 

багатостороннього регулювання міжнародних економічних відносин 

Предмет, роль та задачі вивчення дисципліни «Міжнародні торговельно-

економічні організації». Посилення процесів інтернаціоналізації і глобалізації 

господарського життя. Глобальні проблеми сучасності. Необхідність спільних 

дій країн світу у вирішенні питань, пов’язаних зі світовою економікою і 

міжнародними економічними відносинами. Міжнародні торговельно-

економічні організації як постійно діючий механізм регулювання світового 

господарства. 

Тема 2. Міжнародні економічні організації з регулювання економічного 

співробітництва та галузей світового господарства в системі ООН 

Цілі і принципи діяльності ООН. Організаційно-функціональна структура 

ООН: керівні органи, комітети, підкомітети. Економічна і соціальна рада ООН 

(ЕКОСОР): функції, організаційна структура, головні органи, основні принципи 
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діяльності. Міжнародні програми ООН: Програма розвитку (ПРОООН), Світова 

продовольча програма (СПП), Фонд розвитку інвестицій (UNCDF). Світова 

продовольча рада (СПР). Організація ООН з промислового розвитку (ЮНІДО), 

Міжнародне агентство з атомної енергії (МАГАТЕ). Продовольча і 

сільськогосподарська організація (ФАО). Міжнародний фонд 

сільськогосподарського розвитку (МФСР). Всесвітня організація з туризму. 

Функції і принципи діяльності, організаційна структура, головні органи, роль в 

регулюванні міжнародних економічних відносин. ООН та міжнародний бізнес: 

приклади ефективного партнерства.  

Тема 3. Міжнародні валютно-фінансові організації та їх роль в 

розвитку економічного співробітництва 

Значення, особливості та етапи регулювання міжнародних валютних 

відносин. Міжнародний валютний фонд (МВФ). Вступ до МВФ. Фінансова 

структура МВФ. Основні напрями діяльності. Умови надання кредитів. 

Проблеми в діяльності МВФ. Група Світового банку. Міжнародний банк 

реконструкції та розвитку (МБРР). Міжнародна асоціація розвитку (МАР). 

Міжнародна фінансова корпорація (МФК). Багатостороннє агентство з 

гарантування інвестицій (БАГІ). Цілі агентства. Страхування від політичних, 

економічних, некомерційних ризиків. Міжнародний центр з урегулювання 

інвестиційних спорів. Банк міжнародних розрахунків. Завдання і функції банку 

як координатора центральних банків провідних країн. 

Тема 4. Міжнародні економічні організації з реструктуризації боргів 

Паризький клуб кредиторів. Історія виникнення клубу. Неформальний 

характер діяльності організації. Характеристика практичної діяльності і 

результатів Паризького клубу. Основні принципи реструктуризації боргів: 

списання частини боргу, пролонгація, зниження процентних ставок, введення 

мораторію на виплати. Україна і паризький клуб кредиторів. 

Тема 5 Міжурядові і неурядові організації в системі регулювання 

світової торгівлі 

Особливості становлення системи міжнародних організацій з 

регулювання світової торгівлі. Глобально-універсальні торговельні організації. 

Генеральна угода з тарифів і торгівлі (ГАТТ) як попередник Світової 

організації торгівлі (СОТ). Цілі і принципи ГАТТ/СОТ. Діяльність СОТ. 

Розвиток СОТ в умовах глобалізації світової економіки. Конференція ООН з 

торгівлі і розвитку (ЮНКТАД). Цілі і задачі ЮНКТАД. Діяльність ЮНКТАД. 

Загальна система преференцій. 

Тема 6. Міжнародні організації з регулювання світових товарних 

ринків 

Сутність і цілі регулювання світових товарних ринків. Механізм 

регулювання світових товарних ринків. Міжнародні товарні угоди. 
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Класифікація міжнародних організацій з регулювання світових товарних 

ринків.  

Міжнародні організації: міжнародна організація з какао (МОЛЛ); 

Міжнародна організація з кави (МОЛ); Міжнародна Організація з цукру (МОЦ). 

Міжнародні ради: міжнародна рада з маслинної олії (МРМО); Міжнародна рада 

з олова (МРО); Міжнародна рада з зерна (МРЗ). 

Тема 7. Міжнародні економічні організації загальної компетенції та 

міжнародні неурядові організації в системі міжнародних економічних 

відносин 

Організація економічного співробітництва і розвитку (ОЕСР): мета, 

завдання, органи управління та джерела фінансування. Керівні принципи ОЕСР 

для багатонаціональних суб’єктів підприємницької діяльності. роль ОЕСР в 

покращенні бізнес-клімату держав та стимулюванні інвестиційної діяльності. 

консультативні групи держав: G-7 (Велика сімка), G-10, G-20 та їх значення в 

розвитку міжнародного бізнесу. 

Тема 8. Діяльність міжнародних і регіональних організацій у сфері 

стандартизації і сертифікації продукції для світового ринку 

Сутність та особливості міжнародного регулювання у сфері 

стандартизації та сертифікації продукції. Діяльність міжурядових організацій в 

сфері стандартизації і сертифікації продукції. Діяльність неурядових 

організацій в сфері стандартизації і сертифікації продукції: міжнародна 

організація із стандартизації (ІСО).  Міжнародна електротехнічна комісія 

(МЕК). Європейські організації в галузі стандартизації та сертифікації 

продукції. Регіональні організації в сфері стандартизації і сертифікації 

продукції: Європейський комітет зі стандартизації (СЕН). Європейський 

комітет зі стандартизації в електротехніці (СЕНЕЛЕК). Європейське бюро 

Стандартизації для ремесел, малих і середніх підприємств. Міжскандинавська 

організація зі стандартизації (ІНСТА), Панамериканський комітет стандартів 

(КОПАНТ). Досвід країн-членів ЄС в стандартизації і сертифікації продукції. 

Тема 9. Регіональні економічні організації системи ООН 

Місце і роль багатостороннього регіонального регулювання в системі світового 

господарства. Європейська економічна комісія ООН (ЄЕК/ООН). Економічна 

комісія ООН для латинської Америки та карибського басейну (ЕКЛАДАК). 

Економічна і соціальна комісія ООН для Азії та тихого океану (ЕСКАТО). 

Економічна і соціальна комісія ООН для західної Азії (ЕСКАЗА). Економічна 

комісія ООН для Африки (ЕКА). 

Тема 10. Регіональні економічні організації країн Західної і Східної 

Європи 

Сутність, цілі і завдання міжнародної інтеграції, основні ознаки. 

Регіональний характер міжнародної економічної інтеграції. Об’єктивні 

передумови, політичні і економічні цілі, основні етапи розвитку 
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західноєвропейської інтеграції. Програми ЄС з підтримки малого та середнього 

бізнесу. Ініціатива Європейського Союзу «EU4Business» COSME. 

Європейський валютний союз (ЄВС). Європейський інвестиційний банк (ЄІБ). 

Україна і ЄС. Європейська асоціація вільної торгівлі (ЄАВТ). Рада держав 

Балтійського моря (РДБМ). Європейський економічний простір (ЄЕП). 

Чорноморське економічне співтовариство. Асоціація ділового співробітництва 

ГУАМ та її роль в розвитку міжнародного бізнесу. 

Тема 11. Регіональні економічні організації країн Америки 

Північноамериканська зона вільної торгівлі (НАФТА): структура, 

особливості, місце в світі. Організація американських держав (ОАД): роль в 

розвитку міжнародної торгівлі. Особливості інтеграційних процесів в 

Латинській Америці. Характеристика регіональних і субрегіональних 

інтеграційних угрупувань. Латиноамериканська асоціація інтеграції (ЛААІ), 

Антська група, Карибське співтовариство і Карибський спільний ринок 

(КАРІКОМ), Південний спільний ринок (МЕРКОСУР). 

Центральноамериканський спільний ринок (ЦАСР). 

Тема 12. Регіональні економічні організації країн Азії 

Особливості розвитку інтеграційних процесів в країнах Азії. Асоціація 

країн Південно-Східної Азії (АСЕАН): сприяння інтеграції регіональної 

торгівлі. Азіатсько-Тихоокеанське економічне співробітництво (АТЕС). 

Регіональна організація зі спільного економічного і соціального розвитку в Азії 

та Тихому океані «План Коломбо». Комісія для південної частини Тихого 

океану (КПТО). Асоціація регіонального співробітництва Південної Азії 

(СААРК). 

Тема 13. Регіональні економічні організації арабських країн та країн 

Африки 

Рада арабської економічної єдності (РАЕЄ). Рада з співробітництва 

арабських країн Персидської затоки (РСАКПЗ). Арабський фонд економічного і 

соціального розвитку (АФЕСР). Арабський валютний фонд (АВФ). 

Африканський Союз: значення організації в забезпеченні гідного місця 

континенту в глобальній економіці і в міжнародних переговорах. Митний та 

економічний союз Центральної Африки (ЮДЕАК). Південноафриканське 

співтовариство розвитку (САДК). Спільний ринок Східної і Південної Африки 

(КОМЕСА). Західноафриканський економічний і валютний союз (УЕМОА). 

Тема 14. Діяльність України в міжнародних торговельно-

економічних організаціях 

Участь України в системі міжнародних організацій. Україна в Організації 

Об’єднаних Націй. Особливості взаємовідносин. Особливості сучасного етапу 

співробітництва України з ООН та економічними організаціями системи ООН. 
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4. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

4.1. Структура навчальної дисципліни за формами навчання 

Теми дисципліни 

Обсяг у годинах 

денна форма заочна форма 

Повна скорочена повна скорочена 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС 

Тема 1. Міжнародні торговельно-

економічні організації в системі 

багатостороннього регулювання 

міжнародних економічних відносин 

12 2 2 8 

Тема 2. Міжнародні економічні 

організації з регулювання 

економічного співробітництва та 

галузей світового господарства в 

системі ООН 

14 2 2 10 

Тема 3. Міжнародні валютно-

фінансові організації та їх роль в 

розвитку економічного 

співробітництва 

12 2 2 8 

Тема 4. Міжнародні економічні 

організації з реструктуризації 

боргів 

12 2 2 8 

Тема 5. Міжурядові і неурядові 

організації в системі регулювання 

світової торгівлі 

14 2 2 10 

Тема 6. Міжнародні організації з 

регулювання світових товарних 

ринків 

14 2 2 10 

Тема 7. Міжнародні економічні 

організації загальної компетенції та 

міжнародні неурядові організації в 

системі міжнародних економічних 

відносин 

14 2 2 10 
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Теми дисципліни 

Обсяг у годинах 

денна форма заочна форма 

Повна скорочена повна скорочена 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС 

Тема 8. Діяльність міжнародних і 

регіональних організацій у сфері 

стандартизації і сертифікації 

продукції для світового ринку 

14 2 2 10 

Тема 9. Регіональні економічні 

організації системи ООН 
12 2 2 8 

Тема 10. Регіональні економічні 

організації країн Західної і Східної 

Європи 

12 2 2 8 

Тема 11. Регіональні економічні 

організації країн Америки 
12 2 2 8 

Тема 12. Регіональні економічні 

організації країн Азії 
12 2 2 8 

Тема 13. Регіональні економічні 

організації арабських країн та країн 

Африки 

12 2 2 8 

Тема 14. Діяльність України в 

міжнародних торговельно-

економічних організаціях 

14 2 2 10 

Курсова робота (проект) 

Усього годин / кредитів ECTS 180/6 28 28 124 
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4.2. Обсяги та структура навчальної дисципліни за навчальними роками 

Форма навчання Вид навчальних занять 

Навчальні роки 

2018/2019 2019/2020 2020/2021 2021/2022 

Осінь Весна Осінь Весна Осінь Весна Осінь Весна 

Денна повна Лекційні заняття 

Семінарські заняття 

Практичні заняття  

Лабораторні заняття 

Курсова робота (проект) 

Самостійна робота студентів 

Усього годин  

Денна скорочена Лекційні заняття 

Семінарські заняття 

Практичні заняття 

Лабораторні заняття 

Курсова робота (проект) 

Самостійна робота студентів 

Усього годин 

Заочна повна Лекційні заняття 

Семінарські заняття 

Практичні заняття 

Лабораторні заняття 

Курсова робота (проект) 

Самостійна робота студентів 

Усього годин 

Заочна скорочена Лекційні заняття 

Семінарські заняття 

Практичні заняття 

Лабораторні заняття 

Курсова робота (проект) 

Самостійна робота студентів 

Усього годин 

4

2

84
90

2

4

84
90

42

42

30
66

180
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5. ТЕМИ ЛЕКЦІЙНИХ, СЕМІНАРСЬКИХ (ПРАКТИЧНИХ)

І ЛАБОРАТОРНИХ ЗАНЯТЬ 

5.1. Теми лекційних занять 

Теми дисципліни Тема лекції 

Обсяг у годинах 

денна форма заочна форма 

повна скорочена повна скорочена 

Тема 1. Міжнародні 

торговельно-економічні 

організації в системі 

багатостороннього 

регулювання 

міжнародних 

економічних відносин 

Міжнародні торговельно-

економічні організації в 

системі 

багатостороннього 

регулювання 

міжнародних 

економічних відносин 

2 

Тема 2. Міжнародні 

торговельно-економічні 

організації в системі 

багатостороннього 

регулювання 

міжнародних 

економічних відносин 

Міжнародні торговельно-

економічні організації в 

системі 

багатостороннього 

регулювання 

міжнародних 

економічних відносин 

2 

Тема 3. Міжнародні 

валютно-фінансові 

організації та їх роль в 

розвитку економічного 

співробітництва 

Міжнародні валютно-

фінансові організації та 

їх роль в розвитку 

економічного 

співробітництва 

4 

Тема 4. Міжнародні 

економічні організації з 

реструктуризації боргів 

Міжнародні економічні 

організації з 

реструктуризації боргів 

4

Тема 5. Міжурядові і 

неурядові організації в 

системі регулювання 

світової торгівлі 

Міжурядові і неурядові 

організації в системі 

регулювання світової 

торгівлі 

4 

Тема 6. Міжнародні 

організації з 

регулювання світових 

товарних ринків 

Міжнародні організації з 

регулювання світових 

товарних ринків 
4 

Тема 7. Міжнародні 

економічні організації 

загальної компетенції та 

міжнародні неурядові 

організації в системі 

міжнародних 

економічних відносин 

Міжнародні економічні 

організації загальної 

компетенції та 

міжнародні неурядові 

організації в системі 

міжнародних 

економічних відносин  

4

Тема 8. Діяльність 

міжнародних і 

регіональних організацій 

у сфері стандартизації і 

сертифікації продукції 

для світового ринку 

Діяльність міжнародних і 

регіональних організацій 

у сфері стандартизації і 

сертифікації продукції 

для світового ринку. 

2 

2

2
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Теми дисципліни Тема лекції 

Обсяг у годинах 

денна форма заочна форма 

повна скорочена повна скорочена 

Тема 9. Регіональні 

економічні організації 

системи ООН 

Регіональні економічні 

організації системи ООН 2 

Тема 10. Регіональні 

економічні організації 

країн Західної і Східної 

Європи 

Регіональні економічні 

організації країн Західної 

і Східної Європи 

Тема 11. Регіональні 

економічні організації 

країн Америки 

Регіональні економічні 

організації країн 

Америки 

Тема 12. Регіональні 

економічні організації 

країн Азії 

Регіональні економічні 

організації країн Азії 2 

Тема 13. Регіональні 

економічні організації 

арабських країн та країн 

Африки 

Регіональні економічні 

організації арабських 

країн та країн Африки 
4

Тема 14. Діяльність 

України в міжнародних 

торговельно-

економічних 

організаціях  

Діяльність України в 

міжнародних 

торговельно-економічних 

організаціях 

2 

Усього 42 

Лекційний матеріал доступний на Порталі навчальних ресурсів 

інституту :https://edu.htei.kh.ua/course/view.php?id=1057. 

5.2. Теми семінарських занять 

Не передбачено навчальним планом 

5.3. Теми практичних занять 

Теми дисципліни 
Тема практичного 

заняття 

Обсяг у годинах 

денна форма заочна форма 
повна скорочена повна скорочена 

Тема 1. Міжнародні 
торговельно-економічні 
організації в системі 
багатостороннього 
регулювання міжнародних 
економічних відносин 

Міжнародні торговельно-
економічні організації в 
системі 
багатостороннього 
регулювання 
міжнародних 
економічних відносин 

2 

Тема 2. Міжнародні 
торговельно-економічні 
організації в системі 
багатостороннього 
регулювання міжнародних 

Міжнародні торговельно-
економічні організації в 
системі 
багатостороннього 
регулювання 

4 

2

6

4

2

https://edu.htei.kh.ua/course/view.php?id=1057
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Теми дисципліни 
Тема практичного 

заняття 

Обсяг у годинах 
денна форма заочна форма 

повна скорочена повна скорочена 

економічних відносин міжнародних 
економічних відносин 

Тема 3. Міжнародні валютно-
фінансові організації та їх 
роль в розвитку економічного 
співробітництва 

Міжнародні валютно-
фінансові організації та їх 
роль в розвитку 
економічного 
співробітництва 

Тема 4. Міжнародні 
економічні організації з 
реструктуризації боргів 

 Міжнародні економічні 
організації з 
реструктуризації боргів 

4 

Тема 5. Міжурядові і 
неурядові організації в 
системі регулювання світової 
торгівлі 

Міжурядові і неурядові 
організації в системі 
регулювання світової 
торгівлі 

4 

Тема 6. Міжнародні 
організації з регулювання 
світових товарних ринків 

Міжнародні організації з 
регулювання світових 
товарних ринків 

4

Тема 7. Міжнародні 
економічні організації 
загальної компетенції та 
міжнародні неурядові 
організації в системі 
міжнародних економічних 
відносин 

Міжнародні економічні 
організації загальної 
компетенції та 
міжнародні неурядові 
організації в системі 
міжнародних 
економічних відносин  

2 

Тема 8. Діяльність 
міжнародних і регіональних 
організацій у сфері 
стандартизації і сертифікації 
продукції для світового ринку 

Діяльність міжнародних і 
регіональних організацій 
у сфері стандартизації і 
сертифікації продукції 
для світового ринку. 

2 

Тема 9. Регіональні 
економічні організації 
системи ООН 

Регіональні економічні 
організації системи ООН 2 

Тема 10. Регіональні 
економічні організації країн 
Західної і Східної Європи 

Регіональні економічні 
організації країн Західної 
і Східної Європи 

4

Тема 11. Регіональні 
економічні організації країн 
Америки 

Регіональні економічні 
організації країн 
Америки 

4

Тема 12. Регіональні 
економічні організації країн 
Азії 

Регіональні економічні 
організації країн Азії 2 

Тема 13. Регіональні 
економічні організації 
арабських країн та країн 
Африки 

Регіональні економічні 
організації арабських 
країн та країн Африки 

2 

Тема 14. Діяльність України в 
міжнародних торговельно-
економічних організаціях  

Діяльність України в 
міжнародних 
торговельно-економічних 
організаціях 

2 

Усього 42 

4 2

2

2

6
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Завдання до практичних занять наведено на Порталі навчальних 

ресурсів інституту : https://edu.htei.kh.ua/course/view.php?id=1057. 

6. ЗАВДАННЯ ДЛЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ

Питання, які пропонуються для самостійного вивчення за темами: 

Тема 1. Міжнародні торговельно-економічні організації в системі 

багатостороннього регулювання міжнародних економічних відносин 

1. Функціональна спрямованість міжнародних торговельно-

економічних організацій. 

2. Регулююча, контролююча, координаційно-інформаційна та 

консультативна функції, їх сутність 

Тема 2. Міжнародні торговельно-економічні організації в системі 

багатостороннього регулювання міжнародних економічних відносин. 

1. Усталені організаційні структури міжнародних торговельно-

економічних організацій. 

2. Види рішень в організаціях, процедури та механізми їх прийняття.

Тема 3. Міжнародні валютно-фінансові організації та їх роль в 

розвитку економічного співробітництва  

1. Чорноморський банк торгівлі та розвитку (ЧБТР).

2. Міжамериканський банк розвитку (МБР).

3. Сутність та особливості валютного регулювання на регіональному

рівні. 

Тема 4. Міжнародні економічні організації з реструктуризації боргів 

1. Лондонський клуб кредиторів.

2. Характеристика діяльності організації.

3. Склад учасників клубу.

4. Етапи процедури реструктуризації заборгованості: оголошення

меморандуму про відмову від платежів, обговорення плану реструктуризації 

заборгованості, прийняття плану реструктуризації. 

 Тема 5. Міжурядові і неурядові організації в системі регулювання 

світової торгівлі 

1. Функції, організаційна структура, головні органи та основні

принципи діяльності ЕКОСОР. 

2. Участь неурядових міжнародних організацій у світовій політиці.

3. Вплив неурядових організацій на перебіг світових подій. Діяльність

основних неурядових економічних організацій. 

https://edu.htei.kh.ua/course/view.php?id=1057
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Тема 6. Міжнародні організації з регулювання світових товарних 

ринків 

Світова продовольча рада (СПР). 

Тема 7. Міжнародні економічні організації загальної компетенції та 

міжнародні неурядові організації в системі міжнародних економічних 

відносин 

1. Загальна характеристика органів міждержавних та недержавних

організацій: головних, виконавчих, адміністративних, комітетів та комісій. 

2. Міжнародна асоціація економічних наук. Міжнародний 

кооперативний альянс (МКА). 

Тема 8. Діяльність міжнародних і регіональних організацій у сфері 

стандартизації і сертифікації продукції для світового ринку. 

1. Міждержавні організації країн-виробників і експортерів сировини:

Організація країн-експортерів нафти (ОПЕК). 

2. Організація арабських країн-експортерів нафти (ОАПЕК).

Тема 9. Регіональні економічні організації системи ООН 

1. Генеральна Асамблея ООН (ГА ООН). Рада Безпеки ООН.

2. Організація ООН з промислового розвитку (ЮНІДО).

Тема 10. Регіональні економічні організації країн Західної і Східної 

Європи 

1. Європейський інвестиційний банк (ЄІБ).

2. Європейський банк реконструкції та розвитку (ЄБРР).

3. Європейське товариство з вивчення громадської думки та

маркетингових досліджень (ЄСОМАР). 

Тема 11. Регіональні економічні організації країн Америки. 

Особливості інтеграційних процесів в Латинській Америці. 

Тема 12. Регіональні економічні організації країн Азії. 

Азіатський банк розвитку (АБР). 

Тема 13. Регіональні економічні організації арабських країн та країн 

Африки. 

Африканський банк розвитку (АфБР). 

Тема 14. Діяльність України в міжнародних торговельно-економічних 

організаціях. 

Характеристика співробітництва України з міжнародними валютно-

фінансовими організаціями. Україна і МВФ. 
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Організація самостійної роботи студентів регламентується наступними 

нормативними документами: 

- Положенням про самостійну роботу студентів Харківського

торговельно-економічного-інституту КНТЕУ; 

- Положенням про організацію освітнього процесу у Харківському

торговельно-економічному інституті КНТЕУ. 

8. СХЕМА НАРАХУВАННЯ БАЛІВ

8.1. Схема нарахування балів для студентів денної форми навчання 

9. МЕТОДИ КОНТРОЛЮ

Для визначення рівня засвоювання студентами навчального матеріалу 

використовуються такі форми та методи оцінювання: 

Поточний контроль: 

- для студентів денної форми навчання: оцінювання роботи на

практичних заняттях, поточне тестування, вирішення практичних завдань, 

виконання аудиторних контрольних робіт. 

Умовою допуску до підсумкового контролю є виконання програми 

дисципліни «Міжнародні торговельно-економічні організації», 

відпрацювання всіх практичних занять і отримання оцінки за виконання 

завдань поточного контролю не менше 36 балів. 

Підсумковий контроль: 

- для студентів денної форми навчання: письмовий екзамен.

Організація та проведення контрольних заходів регламентується 

наступними нормативними документами: 

- Положенням про оцінювання результатів навчання студентів;

- Положенням про організацію освітнього процесу у Харківському

торговельно-економічному інституті КНТЕУ. 

Навчальні 

роки 

Поточний контроль (максимум 60 балів, мінімум 36) 
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10. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ

10.1. Основні джерела інформації 

1. Міжнародна економіка : підручник в 2-х частинах / А. А. Мазаракі,

Т. М. Мельник, Л. П. Кудирко [та інші]; за загальної редакції : 

А. А. Мазаракі. – Київ : Київський національний торговельно-економічний 

університет, 2014. – 824 с.  

2. Міжнародні організації : навчальний посібник / За редакції Козака

Ю. Г., Ковалевського В. В., Логвінової Н. С. – Київ :  Центр учбової 

літератури, 2015. – 223 с. 

3. Міжнародні організації : навчальний посібник / За редакції

О. С. Кучика. – 2-ге видання, переробка і доповнення – Київ : Знання, 2015.– 

482 с. 

4. Ярмак О. В. Міжнародні торговельно-економічні організації :

методичні вказівки до виконання курсової роботи для студентів 

спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» спеціалізації 

«Міжнародний бізнес» / О. В. Ярмак, 2019. – 18 с. – Рукопис. 

10.2. Додаткові джерела інформації 

5. Циганкова Т. M. Міжнародна торгівля : навчальний посібник /

[Т. М. Циганкова, Л. П. Петрашко, Т. В. Кальченко]. – Київ : Київський 

національний університет 2016. – 488 с. 

6. Міжнародні неурядові організації : навчальний посібник /

В. В. Балабін та інші; Військовий інститут Київський національний 

університету імені Тараса Шевченка. – Видання 2-ге. – Київ : Логос, 2017. – 

129 с. 

7. Воронкова А. Е. Міжнародні економічні організації : навчальний

посібник / [А. Е. Воронкова, Л. В. Єрохіна, Л. І. Рябченко]. – Київ : 

Професіонал, 2016. –412 c. 
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